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ATA Nº 1484 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1466 – SESSÃO Nº 43 DO DIA 9 DE 
DEZEMBRO DE 2024 – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos 9 (nove) dias do mês de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), às 18 (dezoito) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara 
de Vereadores de Quevedos, presidida pelo Ver. Ademar da Silva 
Militz que dando início aos trabalhos saudou os Vereadores, 
Vereadoras, o Diretor Geral Celso e ouvintes da Rádio Municipal São-
pedrense e a saudação especial a quem nos assiste via Facebook; a 
Viviane Alves seja bem-vinda e obrigado pela presença; a senhora 
Agda; a Professora Tais Flores; o Valmir; o Rafael Vargas; uma 
saudação especial ao Olimar Braz; a Natiele, seu Marcos Taschetto, 
obrigado pela presença de todos sejam bem-vindos. Nos expedientes do 
Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não houveram matérias foi 
realizado o intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os 
trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi 
constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 
Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz, Alcemar Silveira de 
Lima, Érico Venâncio Padilha, Hélio Duarte Menezes, Jandir Polenz 
Arend; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. 
Ivori Rodrigues Dias; da Bancada do União Brasil (UNIÃO) Ver. Ivonei 
Silva de Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes, da Bancada do Podemos 
(Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky. Em continuidade a Ata nº 1482 da 
Sessão Ordinária nº 1464 do dia 25.11.2024 – posta em discussão e 
votação, foi aprovada e a Ata nº 1483 da Sessão Ordinária nº 1465 do 
dia 2.12.2024 – distribuída para deliberação na próxima sessão 
ordinária (Art. 174 - RI). Foi lido o Ofício do Tribunal de Contas 
do Estado do Rio Grande do Sul, que encaminha para a Câmara de 
Vereadores o Processo nº 000790-0200/22-4 – Contas do Município 
referente ao Exercício 2022 – lido e baixado para 
tramitação/deliberação na Comissão de Orçamento e Finanças na forma 
do Art. 235 do Regimento Interno. Não havendo outras matérias para 
deliberação do plenário e em sequência dos trabalhos, passando ao 
Pequeno Expediente (Art. 176, §1º, RI), deu-se prosseguimento à 
ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - 
das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do 
plenário passamos ao pequeno expediente e temos 1 (um) Vereador 
inscrito com o tempo regimental de 5 (cinco) minutos, onde passo a 
palavra ao Ver. Érico Padilha: boa tarde. Quero cumprimentar o 
Presidente Ver. Ademar Militz; colegas Vereadores e Vereadoras; o 
nosso Diretor Celso, ouvinte da Rádio São-pedronse e quem nos 
assiste via Facebook; cumprimentar também a Prefeita eleita Tais; 
seu Vice Olimar; a Viviane - Vereadora eleita; o Rafael também 
Vereador eleito; o Marcos; a Natiele; e está difícil de enxergar a 
gente o Taffarel; a Agda, desculpa eu esqueci o óculos em casa. No 
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dia 13/12 (treze de dezembro), às 11 (onze) horas, na Secretaria de 
Logística e Transportes em Porto Alegre estiveram presentes o 
Secretário senhor Jovir Costela, a Prefeita eleita Tais, o Vice 
Olimar e esse Vereador que vos fala, assessores de Deputados que 
estiveram presentes também para tratar da ligação asfáltica da ERS 
524 que nos liga ao Município de Toropi e que segundo o Secretário 
Costela faltam pequenos detalhes na transferência de contrato da 
empresa que venceu a licitação há quase 30 (trinta) anos atrás e a 
empresa que irá executar a obra. Saímos desse encontro muito 
esperançosos para o início dessa tão esperada a obra que irá nos 
beneficiar muito quero agradecer e, quero agradecer a Taís e o 
Olimar por aceitarem a minha companhia nessa viagem como Vereador e 
motorista pois fomos de carro próprio e também deixar registrado que 
eu não usei nenhum centavo de diárias da Câmara para essa viagem. 
Seria isso muito obrigado uma boa semana a todos.” Não houveram 
inscrições no Grande Expediente (Art. 176, §3º, RI) assim como na 
Tribuna Livre (RI, Art. 221) e, finalizando o Presidente considerou 
cumprida a pauta e a Ordem do Dia. Não havendo nada mais a ser 
tratado encerrou esta sessão ordinária marcando a próxima para o dia 
16 (dezesseis) de dezembro, segunda-feira, às 18 (dezoito) horas 
neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta 
sessão foram presididos pelo Ver. Ademar da Silva Militz e 
secretariados pelo Ver. Ivori Rodrigues Dias e assessorado Celso 
Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivori Rodrigues Dias, 
Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do 
Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será 
assinada por mim e pelo Presidente.  
 
Ver. Ivori Rodrigues Dias    Ver. Ademar da Silva Militz 
1º Secretário      Presidente 
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